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Odkvétající varietní umělkyně Georgette pronajímá ve svém pařížském
bytě pokoje. A tak spolu na jedné adrese bydlí ještě klavíristka Nicole,
malířka Jacqueline a služebná Marie—Louisa. Soužití žen takto
rozdílných temperamentú není jednoduché, a tak se všechny obyvatelky
bytu nezávisle na sobě rozhodnou radikálně změnit život a všechny
(opět bez vědomí těch ostatních) si podají inzerát. Majitelka bytu hledá
nového nájemce, pianistka žáka, malířka model pro obraz Spartaka a
služebná životního partnera. Zájemci, čtvero mužů nejrůznějšího ražení,
se brzy dostaví, ale samozřejmě, jak to bývá, zrovna ve chvíli, kdy není
doma správná inzerentka...
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Poděkování
Tímto chceme poděkovat Městysi Náměšť na Hané za poskytnutí
prostor ke zkoušení, uskladnění rekvizit a kulis ik realizaci dnešního
představeni. Dále děkujeme také řediteli 28 za umožnění zkoušení
v tělocvičně I. stupně ZS.
Rovněž chceme poděkovat panu Stanislavu Havlíkovi za pomoc
a ochotu při prodeji vstupenek.
Děkujeme všem, kdo nám zapůjčili jakoukoliv rekvizitu, pomáhali při
výrobě kulis, připravili občerstvení nebo se jinak podíleli na realizaci
divadelního představení.
V neposlední řadě chceme poděkovat také našim rodinám za
trpělivost a vstřícnost projevenou během příprav.

Nositele autorských práv k dílu zastupuje (Dala)
divadelní, literární, audiovizuálníagentura, Krátkého 1, Praha 9

". OSA - Ochranný svaz autorský pro práva k dílům hudebním

Naši činnost podporují
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$ (ochotníci z Náměště na Hané)

_l
Milí divadelní příznivci,

po roční odmlce Vás opět vítáme na náměšťských prknech, která
znamenají svět. A jaké vlastně byly ty předchozí dva roky? 8 trochou
nadsázky by se dalo říct, že „pekelné“ — byly totiž plně ve znamení
komedie „Peklo v hotelu Westminsteť'. Premiéra se uskutečnila
3. 6. 2011 v Náměšti a pak už nás čekala dlouhá šňůra repríz — bylo jich
celkem 12, takže výčet by byl dlouhý a proto jen namátkou zmíníme
vystoupení v Divadle hudby v Olomouci, ve Šternberku, na přehlídkách
amatérských divadel v Uničově, v Kroměříži a především na přehlídce
v Kojetíně, kde jsme získali 2. místo mezi 15 soubory z celé Moravy.
V roce 2011 se nám opět povedlo získat dotaci od Olomouckého kraje
ve výši 25 tis. Kč, která byla využita na nákup hlavových mikrofonů,
kteréjsou důležité pro ozvučení vystoupení na venkovních scénách.
V roce 2012 jsme se zapojili do mezinárodního projektu „Spojují nás
tradice", který společně realizovaly regiony Haná, Bystřička a Požitavie-
Širočina. Jednou z částí projektu byl putovní minifestival „Theatrováni“,
vjehož průběhu jsme odehráli 3 představení (jedno z nich ve Velkých
Vozokanech na Slovensku) a navíc se díky tomuto projektu podařilo
zakoupit nové osvětleníjeviště na sále v Náměšti na Hané.
Tak to bylo stručné ohlédnutí, ale teď už nás čeká nová hra a vše, co je
s tím spojené. Připravili jsme pro vás lechtivou komedii a věříme, že se
u ní budete bavit stejně dobře, jako u předchozích her. A na závěrjedna
zajímavost — letos se vám na jevišti kromě již „ostřílených
matadorů/matadorek“ představí hned čtyři herečtí „nováčci“ — tak jim
spolu s námi popřejte „zlom vaz“!

Pokud se o nás chcete dozvědět víc, navštivte naše webové stránky
www.divadlo-zadvermi.cz, kde si můžete také prohlédnout fotográňe
zpředchozích představení. A máte-li chuť hrát divadlo snámi, tak
neváhejte a ozvěte se, rádi rozšíříme naše řady.


